

Nikdy nebolo jednoduchšie vyskúšať si akýkoľvek O2 Paušál na mesiac zadarmo

- Noví aj existujúci zákazníci si môžu aktivovať ľubovoľný O2 Paušál na mesiac bezplatne.
- Paušál sa dá aktivovať odkiaľkoľvek prostredníctvom O2 mobilnej aplikácie.
- Na pár klikov si môže zákazník vyskúšať atraktívny paušál aj 5G sieť dostupnú pre 81, 4 % ľudí.

V Bratislave, 17. 9. 2024

O2 prináša atraktívnu ponuku pre všetkých záujemcov, ktorí si chcú skúsiť výhody najmodernejšej O2 siete aj O2 Paušálov. Postupne od 17. septembra 2024 si budú môcť zákazníci vyskúšať nový O2 Paušál podľa svojich preferencií, a to až na mesiac bezplatne. Je len na nich, či si zvolia Základný, Pohodový alebo Bezstarostný O2 Paušál so všetkými výhodami, ktoré k nemu prináležia. Paušál si zákazník dokáže aktivovať prostredníctvom [O2 mobilnej aplikácie](#) odkiaľkoľvek, vďaka čomu vie túto ponuku využiť rýchlo, jednoducho a pohodlne.

„Ľuďom dávame možnosť, aby si sami vyskúšali, aké je to využívať všetky výhody, ktoré im náš O2 Paušál ponúka – či to budú predplatené služby ako napríklad Netflix, Voyo či O2 TV, obľúbená služba Cashback alebo iné zaujímavé benefity. Táto ponuka však nie je len o skúške výhodnosti našich paušálov, ale aj o osobnej skúsenosti s kvalitou našej najmodernejšej 5G siete, ktorá je dostupná už pre vyše 81 % ľudí,“ priblížil Martin Nemček, product owner pre O2 Paušál.

Postup pre získanie paušálu na skúšku je pritom úplne jednoduchý. Z začiatku môže zakúpením nového O2 Paušálu podľa svojich preferencií, čiže s novým telefónnym číslom alebo prostredníctvom prenosu existujúceho čísla pomocou mobilnej aplikácie. Následne zákazník môže využívať všetky výhody spojené so zvoleným O2 Paušálom na mesiac úplne bezplatne.

Zákazník má v rámci ponuky bezplatný prístup ku všetkým službám zahrnutým v zvolenom paušále mimo služieb tretích strán, či extra balíčkov alebo iných platených funkcií. Podrobné informácie o jednotlivých paušáloch sú dostupné na stránke [O2 Paušály](#).

Ak si zákazník aktivuje paušál počas prebiehajúceho fakturačného obdobia, ponuka platí nielen pre zostávajúcu časť tohto obdobia, ale aj celý nasledujúci mesiac. Po skončení skúšobného obdobia si zákazník môže zvoliť, či bude pokračovať s aktuálnym paušálom alebo si ho zmení na iný.

[Všetky informácie nájdú zákazníci na webe.](#)

Všetky tlačové správy nájdete na www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy.

O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.